

订酒店,查天气? 打 12580 找工作? 打 12582 问路? 打 12585

中国移动通信 CHINA MOBILE

济宁市第一人民医院启动“关爱环卫工人·共促五城同创”活动

1200名环卫工获赠免费体检卡



环卫工人正在接受义诊。公素云 摄

本报济宁9月1日讯(见习记者 公素云 记者 李倩) 8月30日上午,济宁市第一人民医院在文化广场启动“关爱环卫工人,共促五城同创”公益活动,为1200名环卫工人送上免费体检卡,并对百名环卫工人进行了现场义诊活动。

8月30日上午,在城区文化广场,济宁市第一人民医院相关负责人为1200名环卫工人送上免费健康体检卡和健康水杯、毛巾等生活用品,环卫工人可以凭健

康体检卡到第一人民医院进行免费查体。在现场,医院还派请心内科、内分泌科、中医科、眼科、脊柱外科的专家们,对100名环卫工人一一问诊。医生们为环卫工人把脉、量血压,详细地询问环卫工人的健康病症,解答了环卫工人提出来的健康问题,并有针对性地给出具体的诊疗方案和建议。在活动现场的“健康车”内,医院准备了心电图机、B超机、X光机等医疗仪器,为环卫工人做更加细致科学地检测。

环卫工人刘师傅一直都有头晕的症状,医生们经过详细地询问,发现刘师傅是因长时间高温劳作造成的中暑。专家们为刘师傅把脉、测血压,进行了B超检查,一系列的检查下来,让刘师傅感动不已。“平时我们都舍不得查体,医院能够这么关心我们环卫工人,我们都非常高兴。”

“环卫工人为城市的清洁付出了辛勤的汗水,却往往忽视了自己的身体健康。尤其是在五城同创的关键时

期,我们也要为城市的美丽做出贡献,支持卫生城市创建工作的开展。”济宁市第一人民医院的相关负责人说,环卫工人是城市的弱势群体,他们在风吹日晒、烈日严冬下辛勤地工作,让我们的城市更加整洁,生活环境更加舒适。本次活动启动后,济宁市第一人民医院的“健康直通车”将继续为市中区、任城区、高新区和北湖新区的环卫工人举行系列义诊活动。

企业退休人员 昨起免费体检

本报济宁9月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 季昌栋 侯宪杰) 9月1日开始,近万名70周岁至72周岁的企业退休人员在济宁城区六大医院和县市区医院免费体检。

1日上午8点,在济宁医学院附属医院抽血窗口,李大爷伸出胳膊准备抽血。一大早赶过来参加体检,他已经做完心电图和彩超等几个项目。李大爷今年72周岁,是济宁市第一化工厂的退休职工,企业破产后没有组织过集体体检。此次体检李大爷将享受内科、外科、耳鼻喉科、口腔科、眼科、血压、肝胆脾双肾彩超、心电图、尿常规、血糖、血脂、肝功、肾功、胸透等18个项目的免费检查。

“今年有9932名企业退休人员享受免费体检,其中市直四千余人分时间段在第一人民医院、山推医院等六家医院进行检查,其他县市区企业退休人员在各自辖区指定医院进行体检。”济宁市社会保险事业局负责人介绍。



退休人员正在抽血。贾凌煜 摄

“通退通签”、“梯次退票”实施首日

济宁火车站退票率降六成多

本报济宁9月1日讯(记者 李蕊 通讯员 李莉) 9月1日是实行火车票全国通退通签、梯次退票新制度的第一天。当日记者在济宁火车站获悉,当日该站退票率下降了六成多,乘客碍于退票成本的增加,购票更慎重了。

“原来一天最少也得办理230张左右的退票业务,今天来办理退票的竟还不到90人,新制度的推行的确有效果。”济宁火车站相关负责人告诉记者,自

2011年9月25日铁道部下调火车票退票费为5%后,车站退票率明显增多,济宁站每天的退票率约在20%左右。一些旅客为图保险,习惯了提前买票,如不出行再办理退票。而这种做法,对列车的运力的分配造成了极大的浪费。如今梯次退票新制度的实施,规定票面乘车站开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不

足24小时的,退票时收取票价20%退票费。“这样可以促使乘客提前退票,以便铁路部门及时安排席位复用,以免造成运力浪费。”该负责人表示。

采访中记者还了解到,实施新规定后,也方便了一些购买异地联程票的乘客随时办理退票。“以前购买联程票最担心的就是临时取消行程。”乘客魏先生告诉记者,由于以往办理退票必须要在票面指定的乘车站和发售站点办理改签或退

票,一旦购买了异地联程票就意味着必须要亲自到异地车站才能办理退票改签手续,非常麻烦。“有一次我因为买不到直接去杭州的车票,托朋友购买了济宁至南京再从南京至杭州的异地联程票。没想到出发前一天有急事临时取消了行程,这样只能再驱车赶往济南退票,不然几百元的车票只能打水漂了。”而9月1日随着新规定的实施,车票实行通退通签,魏先生曾经的烦恼也迎刃而解。

本周气温适宜 注意早晚温差

本报济宁9月1日讯(记者 李蕊 通讯员 肖磊) 受降雨及一轮冷空气的影响,上周济宁出现了较明显的降温天气。9月1日,记者从济宁气象部门获悉,本周济宁市将以晴间多云天气为主,期间不仅有冷空气活动,而且还没有明显降水,气温比较适宜。

“进入9月份后,基本不会再出现30℃以上的气温了,夜间降温后体感会比较凉爽。”据济宁气象台工作人员介绍,未来一周,虽然没有明显冷空气活动,但毕竟已经进入秋季,所以30℃以上的天气不常见了,而且早晚温差也比较大。在此,也提醒早出晚归的市民,早晚间出门最好备件外套,以免早晚温差大患上感冒。

厂商、经销商、商场联合抱团优惠

金宇家居“开仓日”销售火爆

本报济宁9月1日讯(见习记者 高雯) 开仓让利,全年最低价,十倍补差价……8月31日,金宇家居“开仓日”活动吸引了近万名顾客,现场十分火爆,据介绍,当天总销售额突破了五千万。

31日上午10点半,记者在金宇家居市场看到,开仓日的活动广告牌四处悬挂,来往顾客密集,瓷砖、卫浴等门店大都装饰一新,有的还摆起古筝、电子琴表演吸引顾客,导购员们忙于跟顾客介绍产品,而接待顾客的桌上也贴心地摆放着水果和点心。

“我们提前二十天跟厂家申请,厂家很支持,提供的都是出厂价。”耀邦家具的经销商王霞告诉记者,厂家提供出厂价,让顾客跟厂家直接对接,再根据销售额返利给经销商,这

样直接降低了卖价。“今天的卖价都不用折扣,全是出厂的价格,商场牵头做宣传,省了我们很多费用,比我们单独搞活动人气旺得多,现在已经下了十几单。”而在现场,市民齐福生对他刚购买的一套餐桌很满意。“原价1万多的餐桌,现在才6900元,价格很合适。”

“我们把经销商、工厂、商场联合在一起,签订全年最低价、十倍补差价的协议,让厂家开仓直销,给百姓实惠。”金宇市场企划部经理马红者说,这种抱团取暖算是比较新的销售模式,相比之前的砍价、秒杀,更能普惠顾客。“这次活动人气很旺,来了约万人,每个品牌都开了单,不少都签了几十单,总销售额应该突破了五千万。”

“开仓日”吸引了不少市民。高雯 摄



八条公交线路 恢复原线运行

本报济宁9月1日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) 9月1日记者从济宁公交公司获悉,前段时间受城区道路维修调整的4路、6路、26路、30路、35路、66路、103路和31路公交车线路,目前也将陆续恢复原线路运行。

此外,为解决济宁一中北湖校区师生出行问题,9月2日起,20路公交车由理工学院延伸至济宁医学院。调整后将从骆楼发车,沿长虹路—吴泰闸路—常青路—古槐路—太白路—济安桥路—南外环路—荷花路至济宁医学院。增设理工学院南门、济宁一中北湖校区、常村庄园、济宁医学院站。